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Jestlize nebudu chodit
pravidelné k zubari,
rozboli meé zuby nebo
nebudu mit narok na
dalSi oSetreni.

Nekoupim si noveé album
oblibené skupiny nebo
bude-li se mi moc libit,
pujéim si nahravku od

kamarada.

Nemam lyze a bojim se,
proto nepojedu na
lyzarsky kurz.

Nekoupim si novy
pocitac ani mobilni
telefon nebo si koupim
novy pocitaC a novou
televizi.

Probudim-li se vCas,
pujdu do Skoly pouze v
pripade, ze me nebude

bolet v krku.

Jarda se nenauci se
matematiku nebo fyziku,
ale nauci se matematiku

nebo basnicku na
cestinu.

Pojedu se projet na kole
pouze tehdy, kdyz bude
svitit sluniCko nebo
nebude prset.

Pdjdu na novy film do
Kina a jestlize se mi bude
libit, neuvidim ho ten den

naposled.

Na veclirek pujde
ekonom pouze v
pripadé, ze tam nepujde
feditel, ale pujde tam
sekretarka.
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